Zápis pro školní rok 2023/ 2024 do MŠ Radovesnice II
· termín zápisu: 10. května 2023, čas: 10.00 – 15.00 h.
· místo zápisu: MŠ Radovesnice II, č. p. 59, 281 28 Radovesnice II. 
· žádost o přijetí do MŠ je připravena ke stažení na našich webových stránkách www. skolkaradovesnice2.cz a na stránkách OÚ www.radovesnice2.cz , nebo lze žádost vyzvednou po telefonické domluvě v mateřské škole nebo na OÚ.
·  zájemci o přijetí, žádost vyplní a podepíší. Řádně vyplněnou a podepsanou žádost s potvrzením od dětského lékaře a kopií rodného listu dítěte odevzdají v termínu zápisu do budovy MŠ Radovesnice II. 
Na žádosti lékař potvrdí:
· zda je dítě zdrávo a může docházet do MŠ
· zda je dítě pravidelně očkováno
· zda se dítě může zúčastňovat akcí školy (plavání, pobyt v přírodě)
Mateřská škola může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, (s výjimkou dětí, které jsou v posledním roce před zahájením povinné školní docházky) má doklad, že je proti nákaze imunní, nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.
Přihlášku převezme ředitelka MŠ v den zápisu. V případě jakýchkoliv dotazů volejte tel. číslo: 322 312 949.
Základní právní předpisy: - ustanovení § 34 zákona č. 561/2004 Sb.,o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání(školský zákon) – zákon č. 500/2004 Sb., Správní řád. Organizace předškolního vzdělávání je stanovena v ustanovení § 34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, se přednostně přijímají děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky.
Postup při zápisu: Dne 10. 05. 2023 od 10:00 do 15:00 odevzdají zákonní zástupci vyplněnou a podepsanou žádost do budovy MŠ Radovesnice II. Zároveň se prokáží průkazem totožnosti.
[bookmark: _GoBack]Rozhodnutí o přijetí, či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole ředitelka  vydá 17. května. 2023.
 
                                                                                 Bc. Martina Nováková
                                                                           ředitelka školy

